

Finanční nestabilita: KCNA varuje před globálním dopadem zabavení ruských aktiv

 infokurýr.cz/n/2024/08/10/financni-nestabilita-kcna-varuje-pred-globalnim-dopadem-zabaveni-ruskych-aktiv

kurýr

10. srpna 2024

Nedávno se Evropská unie ve spolupráci s USA dopustila nehorázného činu, když stáhla 1,5 miliardy eur ze zmrazených ruských aktiv a převedla je do zbrojních fondů na podporu Ukrajiny.

To porušuje mezinárodní právo, které říká, že majetek jiné země je nedotknutelný na území země.

Je to nehorázný zásah do státní suverenity a vlastnických práv.

Ruská vláda prohlásila, že jakýkoli pokus západních zemí zabavit ruský majetek bude označen za krádež a potrestán.

Nezávislé hlasy z celého světa to odsoudily jako zjevně nezákonné a vyjádřily vážné znepokojení nad tím, že to vytváří špatný precedens pro zneužívání státního majetku ve sporech a ohrožuje mezinárodní finanční stabilitu.

Ale Spojené státy a Západ propagují svůj vzácný nájezd jako dobře míněný akt „míru a bezpečnosti“.

Tvrdí, že v této mimořádné době jsou nutná mimořádná opatření a že neexistuje větší symbol než zajištění bezpečnosti Ukrajiny a celé Evropy pomocí prostředků Kremlu.

Neexistuje žádná omluva pro ospravedlnění loupeže a krádeže.

Je známo, že USA a Západ hledaly ruská zahraniční aktiva k doplnění svých finančních zdrojů, které jsou pro dlouhodobou krizi na Ukrajině vyčerpány.

Jak nedávno zveřejnilo americké ministerstvo financí, americký státní dluh dosáhl své nejhorší fáze přes 35 bilionů dolarů.

Ostatní západní země se také kvůli špatné ekonomické situaci nejsou schopny postarat o ostatní.

Mezitím Ukrajina utrácí více než 136 milionů dolarů denně a více než 4 miliardy dolarů měsíčně na vojenské výdaje.

Ruská aktiva zmrazená Západem nejsou nic jiného než tučný kus masa.

Aby se za každou cenu uklidnily vnitřní rozdíly a mezinárodní zákonnost, USA a Západ se oddávaly skupinovému loupežím a zároveň konkurenčním způsobem utvářely právní rámce pro zabavení majetku suverénního státu.

EU se rozhodla použít 90 procent výnosů ze zmrazených aktiv Centrální banky Ruska na dodání vojenské pomoci Ukrajině a zbývajících 10 procent na jiné položky.

To jasně ukazuje jejich skutečný záměr prodloužit krvavou válku a masakr na evropském kontinentu místo ukončení války.

Bez ohledu na to, jak moc USA a jejich následovníci popisují své činy jako akce pro „mír na Ukrajině“ a „bezpečnost v Evropě“, nemohou skrýt svou krutou povahu globální gangsterské skupiny.

Bude to další důkaz jejich dravé, arogantní a nestoudné povahy.

Svět žasne nad ignorantským a drzým nájezdem USA a Západu, který není první a poslední.

USA a Západ budou muset za své drancování draze zaplatit, bez ohledu na mezinárodní právo, tržní pravidla, nepřítel či spojence.

*

Komentář Korejské ústřední tiskové agentury (KCNA) k loupeži mezi USA a EU s názvem „Skupina gangsterů bez masek vládní Zemi“, Pchjongjang, 4. srpna 2024.

Zdroj: KCNA